
Јенс Столтенберг: НАТО мора да повећа производњу оружја и да буде спреман дугорочно подупрети Украјину
понедељак, 02 јануар 2023 16:32

 НАТО савез мора да повећа производњу оружја како се рат у Украјини и даље
наставља и потребе Кијева расту, рекао је генерални секретар Алијансе Јенс
Столтенберг, преноси Радио Слободна Европа.

  

Западне земље морају бити спремне пружити дугорочну подршку Украјини јер Русија не
показује знакове попуштања, рекао је секретар НАТО, преноси РСЕ.

  

Јенс Столтенберг рекао је за ББЦ да ће војна подршка осигурати опстанак Украјине као
суверене земље и натерати Русију да преговара о прекиду рата.

  

„На пример, за артиљерију су потребне огромне количине муниције, потребни су
резервни делови“, рекао је лидер војног савеза 30 земаља за ББЦ.

  

„Морамо повећати производњу и то је управо оно што савезници раде“.
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Одржавање оружаних система који су већ испоручени Украјини барем је једнако важно
као и расправа о опскрби додатним оружјем, рекао је Столтенберг.

  

НАТО такође мора бити спреман дугорочно подупрети Украјину: „Оно што смо видели
јест да Русија не показује знакове одустајања, а њен главни циљ је преузимање
контроле над Украјином. Украјинске снаге имале су замах неколико месеци, али такође
знамо да је Русија мобилизује много више снага, многе од њих сада се обучавају“.

  

Столтенберг је додао: „Све то указује да су спремни наставити рат и потенцијално
покушати покренути нову офанзиву“.

  

„Било је вероватно да ће се и овај рат завршити за преговарачким столом, али пресудна
за исход таквих разговора била је снага Украјине на бојном пољу“, рекао је.

  

Нагласио је да је на вођству у Кијеву да одлучи под којим условима ће сести за
преговарачки сто.

  

Раније је руски председник Владимир Путин одржао новогодишњи говор, у којем је
покушао окупити људе у подршци руским трупама које се боре у Украјини, рекавши да је
будућност земље у питању.

  

Украјински предсједник Володимир Зеленски оптужио је Путина да се скрива иза својих
трупа уместо да их води.

  

(РСЕ-Н1)
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